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平成２３年６月臨時教育委員会会議録 

 

平成２３年度塩尻市教育委員会６月臨時教育委員会が、平成２３年６月２７日、午後３時３０分、

塩尻総合文化センター２１１・２１２学習室に招集された。 

 

会 議 日 程 

１ 開 会 

 

２ 議 事 

  議事第１号  教育委員長の選挙について 

  議事第２号  教育委員長職務代理者の指定について 

 

３ 閉 会 

 

○ 出席委員 

委 員 田 中 佳 子  委 員 石 井  實

委 員 小 澤 嘉 和  委 員 渡 辺 庸 子

教育長 御 子 柴 英 文    

     

○ 説明のため出席した者  

こども教育部長 
 
教育総務課長 

平 間 正 治

 
古 畑 耕 司

 こども教育部次長 
（こども課長） 
家庭教育室長 

小 島 賢 司

 

小 澤 和 江

生涯学習部長 

 

社会教育課長 

平出博物館館長 

 
市民交流センター 

長 

加 藤  廣

 

中 野 実 佐 雄

鳥 羽 嘉 彦

 

田 中 速 人

 

 生涯学習部次長 
（スポーツ振興課長） 

文化財担当課長 

男女共同参画・人 
権課長 

総務課長 

 

濱  俊 樹

 
渡 邊  泰

熊 谷 善 行

 
伊 東 直 登

 

 
 

○ 事務局出席者 

教育企画係長 上 條  史 生    

 

１ 開会 

平間こども教育部長 大変ご苦労様でございます。これから臨時教育委員会を開催させていただくわ

けでございますが、教育委員長が選出されるまでの間、私、こども教育部長の平間でございますが

進行をさせていただきますのでよろしくお願いいたします。はじめに、前教育委員お二人の御退任

に伴いまして、新たにお二人の教育委員さんをお迎えしたわけでありますが、先の２２日の市議会

で御同意をいただいておりますし、本日は、先ほど市長から任命書が交付されましたので、まずは

御報告させていただきます。本日初めての教育委員会になりますので、ここで改めて全員の方から

自己紹介をしていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。本日配布した資料に名
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簿がございますので、これに沿って自己紹介をお願いします。 

田中委員 田中佳子と申します。住まいは洗馬です。よろしくお願いいたします。 

石井委員 石井實と申します。住まいは、同じく洗馬です。１年前に任命を受けまして、２年目に入

ります。よろしくお願いいたします。 

小澤委員 先ほど市長から任命書を交付されまして、身の引き締まる思いでございます。小澤嘉和で

す。よろしくお願いいたします。 

渡辺委員 渡辺庸子と申します。住まいは広丘堅石です。出身は松本ですが、郷原街道の景色がとて

も素晴らしく、こんなところに家を建てて住んでみたいと移り住みました。よろしくお願いいたし

ます。 

御子柴教育長 御子柴英文と申します。生まれも育ちも広丘野村です。よろしくお願いいたします。 

平間こども教育部長 ありがとうございました。続きまして、教育委員会に出席させていただきます

教育委員会事務局の職員が自己紹介させていただきます。よろしくお願いします。はじめに、私先

ほども申し上げましたが、こども教育部長の平間正治でございます。よろしくお願いいたします。 

小島こども教育部次長（こども課長） こども課長の小島賢司でございます。よろしくお願いいたし

ます。 

古畑教育総務課長 教育総務課長の古畑耕司でございます。よろしくお願いいたします。 

小澤家庭教育室長 家庭教育室長の小澤和江と申します。よろしくお願いいたします。 

加藤生涯学習部長 生涯学習部長を務めております加藤廣と申します。よろしくお願いいたします。 

濱生涯学習部次長（スポーツ振興課長） スポーツ振興課長の濱俊樹と申します。よろしくお願いい

たします。 

中野社会教育課長 社会教育課長の中野実佐雄です。よろしくお願いいたします。 

渡邊文化財担当課長 文化財担当課長の渡邊泰です。よろしくお願いいたします。 

鳥羽平出博物館長 平出博物館長の鳥羽嘉彦です。よろしくお願いいたします。 

熊谷男女共同参画･人権課長 男女共同参画･人権課長の熊谷善行です。よろしくお願いいたします。 

田中市民交流センター長 市民交流センター長の田中速人です。よろしくお願いいたします。なお市

民交流センター関係では、本日、次長兼図書館長の内野、市民活動支援課長の清水が、都合により

欠席しております。 

伊東総務課長 総務課長の伊東直登です。よろしくお願いいたします。 

上條教育企画係長 事務局を担当しております教育企画係長の上條史生です。よろしくお願いいたし

ます。 

平間こども教育部長 ありがとうございます。 

 

２ 議事 

  ○議事第１号 教育委員長の選挙について 

平間こども教育部長 それでは、次第により議事に入らせていただきます。議事第１号教育委員長の

選挙について、お諮りをいたします。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第１項に、

教育委員会は、教育委員のうちから委員長を選挙しなければならないと規定され、また、同条第２

項に、任期は１年と規定されているところでありますので、本日、この臨時教育委員会におきまし

て委員長を選挙いただくことになります。 

  なお、選出方法についてでございますけれども、委員長の選挙に当たりましては、塩尻市教育委

員会会議規則第１条第２項におきまして、委員中に異議がない時は指名推薦の方法を用いることが

できるとされております。したがいまして、委員長の選出は、選挙によらず、指名推薦の方式をと
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りたいと思いますけれども、よろしゅうございましょうか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

平間こども教育部長 御異議がございませんので、委員長は、指名推薦の方式により選出をさせてい

ただきます。御子柴教育長から委員長の指名推薦をお願いいたします。 

御子柴教育長 それでは、教育委員長に小澤嘉和委員を指名し推薦いたします。 

平間こども教育部長 ただいま教育委員長に小澤嘉和委員の指名推薦がございましたけれども、これ

に御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

平間こども教育部長 全委員の御同意によりまして、小澤嘉和委員が委員長に選出されました。それ

では、どうぞ委員長のお席に移動をお願いします。 

  委員長が選出されましたので、これで私の進行役を終わらせていただきます。小澤委員長さんに

は、ごあいさつと議事の進行をよろしくお願いいたします。 

小澤委員長 ただいま、委員長に御推挙いただきました。教育委員長の職務を勤めさせていただくこ

とになりました。素直にお引き受けしてよいのかどうか、戸惑うところであります。それだけの度

量を兼ね備えているかどうか心配ではありますが、教育長はじめ事務局の皆さんの御協力を得て、

塩尻市教育委員会のために全力を尽くすつもりでございます。どうかよろしくお願い申し上げます。 

 

  ○議事第２号 教育委員長職務代理者の指定について 

小澤委員長 それでは、議事を進行いたします。議事第２号教育委員長職務代理者の指定について、

お諮りいたします。選出につきましては、教育委員会会議規則第２条によりまして、委員長の選出

方法の準用が認められております。先ほどの委員長選出と同様、指名推薦により選出したいと思い

ますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

小澤委員長 御異議なしと認めます。 

  それでは、私から委員長職務代理者に渡辺庸子委員を指名し推薦いたします。これに御異議ござ

いませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

小澤委員長 御異議がありませんので、渡辺庸子委員を委員長職務代理者に選出します。それでは、

職務代理者のお席に移動してください。 

  それでは、渡辺職務代理者からごあいさつをお願いいたします。 

渡辺職務代理者 ただいま職務代理者に御推挙いただきました渡辺です。教育の分野は、まったくの

専門外でございます。委員長さんが大ベテランですので、委員長さんはじめスタッフの皆さんに教

えていただきながら勤めてまいりたいと思いますので、どうかよろしくお願いいたします。 

３ 閉会 

小澤委員長 以上をもちまして議事を終了いたしましたので、これにて、臨時教育委員会を閉会とい

たします。 

 

○ 午後３時３９分に閉会する。 

以上 

 




